

平成 29 年 6 月 2 1 日

株 主 各 位

東京都墨田区緑二丁目14番15号
杉田エース株式会社
代表取締役社長 杉田 裕介

「第 71 期定時株主総会招集ご通知」記載事項の一部訂正について

拝啓 株主の皆様にはますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

さて、平成 29 年 6 月 8 日付でご送付いたしました標記書類につきまして、記載事項の一部に誤りがございました。ここに深くお詫び申し上げますとともに、以下正誤表のとおり訂正させていただきます。

敬具

正 誤 表

(下線部は訂正箇所)

招集ご通知 40 頁

第 1 号議案 定款一部変更の件

第2条 目的事項の「変更案」

【訂正前】

(21) 飲食及び食料品等の開発、販売

【訂正後】

(21) 飲料及び食料品等の開発、販売

以上